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Tisková zpráva 

Flexibilita od objednávky po poprodejní servis 

Uspokojení zákaznických potřeb prostřednictvím rozsáhlého portfolia výrobků a 
nabídky služeb 

Verl březen 2026. Díky komplexnímu portfoliu výrobků a služeb společnost heroal 
posiluje pozici svých partnerů na trhu. Maximální flexibilitu nabízí přizpůsobená 
dodávka systémů rolet protisluneční ochrany a rolovacích vrat volitelně jako 
systémového zboží, sady modulů nebo jako hotového prvku. Na míru šité 
individuální služby podle požadavků zákazníka – od objednávky, přes výrobu až po 
montáž a poprodejní management – usnadňují pracovní dny a zvyšují efektivitu v 
celém procesním řetězci. 
 

Přizpůsobená dodávka v různých stupních prefabrikace 
Pro maximální flexibilitu a optimální přizpůsobení provozním potřebám nabízí heroal v 

produktových oblastech rolet, protisluneční ochrany a rolovacích vrat možnost vybírat mezi 

systémovým zbožím, sadami stavebních modulů a hotovými prvky heroal Ready. 

Specializovaní partneři společnosti heroal tak mohou obzvlášť rychle a snadno reagovat na 

krátkodobé poptávky a aktuální požadavky trhu (např. výkyvy ve vytížení) a využívat 

prodejní příležitosti. Přitom lze systémy kombinovat jak s dalšími hliníkovými systémy 

heroal, tak se systémy z materiálů, jako je plast, dřevo nebo dřevohliníkové výrobky. 

 

Hliníkové profily a komponenty příslušenství objednané jako systémové zboží zpracovávají 

specializovaní partneři heroal ve vlastní výrobě. Profily jsou dodávány jako zboží na délku; 

přířez a zpracování kompletně přebírá zpracovatel. Objednání systémového zboží je možné 

pro celé portfolio výrobků heroal. 

 

Sady stavebních modulů představují zejména pro zpracovatelské firmy s kolísáním kapacity 

nebo chybějící možností vlastního zpracování profilů cennou podporu ekonomické výroby. 

Zahrnují předem smontované sestavy a jsou dostupné v různých stupních prefabrikace. 

 

Maximální časovou úsporu poskytuje servisní nabídka heroal Ready s prefabrikovanými 

hotovými prvky z testovaných komponent pro systémy rolet, protisluneční ochrany a 
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rolovacích vrat. Tyto prvky může specializovaný partner firmy heroal přepravit přímo na 

stavbu a zde namontovat bez dalšího zpracování. 

 

Optimalizace procesů pomocí digitálních nástrojů  

Digitální řešení společnosti heroal podporují specializované partnery již v počáteční fázi 

zakázky. Přes heroal Communicator, online pracovní svět pro efektivní práci, poskytuje 

výrobce hliníkových systémů všechny relevantní dokumenty od ceníku až po výkresy v 

digitální formě. Rozhraní k programům picos, Ingenious a dalším softwarům se postarají o 

rychlé a nekomplikované další zpracování dat v používaných softwarových řešeních – pro 

citelnou úsporu času a větší efektivitu v pracovním dni. 

 

heroal Business Konfigurator značně zjednodušuje procesy v celém průběhu plánování a 

objednávání. Jeho prostřednictvím lze konfigurovat hotové prvky, vytvářet nabídky a přímo 

generovat objednávky. Specializovaní partneři heroal mohou přitom využívat denně 

aktualizované ceny, automatizované postupy s integrovanou kontrolou věrohodnosti a 

zřetelnou úsporu času. Od připojení 3D konfigurace pro heroal zastřešení teras, vchodové 

dveře, rolety a řešení protisluneční ochrany až po integraci do předních softwarových řešení 

LogiKal a Klaes podpoří nástroje bezproblémovou digitální práci.  

 

Moderní technické vybavení pro maximální kvalitu  
Systémová řešení heroal se zhotovují na vysoce moderních, účinných zařízeních. Firma 

heroal disponuje linkami, jako je zařízení pro práškové lakování, nejmodernější linka pro 

válcování zastudena, výrobní zařízení na textilie nebo nové zařízení pro výrobu textilních 

rolet. To zajišťuje vysokou výrobní hloubku a maximální svobodu při tvorbě řešení. Vše 

doplňuje oddělení pro individuální ohýbání profilů a zpracování plechů, stejně jako plně 

automatická kontrola kvality. Spolehlivou a rychlou dodávku navíc zajišťují účinné procesy 

v moderním logistickém centru a dodávky zákazníkům vlastními nákladními vozidly 

společnosti heroal. 

 

Maximální flexibilita ve výrobě prvků 
Sady stavebních modulů a hotové prvky vyrábí heroal na moderním obráběcím centru 

svého kooperačního partnera Schirmer a následně přebírá montáž (dílčích) prvků 

. U systémového zboží si přířez a zpracování provádí specializovaný partner firmy heroal 

samostatně. Pro větší efektivitu ve výrobě nabízí heroal rozsáhlé poradenství pro 
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optimalizaci výroby a procesů: od plánování toku materiálu a koncepci pracovních míst, 

stroje, nástroje a výrobní prostředky přes optimalizaci výrobních procesů až po digitalizaci 

zakázek. Společnost heroal tak spolu s partnery identifikuje potenciál optimalizace a 

vypracovává individuální koncepty řešení vyhovující konkrétním provozním potřebám. 

 

Řešení pro snadnou, efektivní montáž  
Výrazné zvýšení efektivity při montáži přinášejí specializovaným partnerům heroal 

promyšlená řešení, jako je technologie Easy Mount (EM), ze které například vychází vývoj 

upínatelné protisluneční ochrany heroal VS Z EM. Díky vysoké míře předem smontovaných 

komponent odpadají časově a nákladově náročné montážní kroky. 

 

Centrálním rozhraním mezi zpracovateli, realizačními firmami a koncovými zákazníky je 

digitální průkaz výrobku heroal picos ID. Chytré řešení umožňuje zpracovatelům kdykoli 

přístup ke všem relevantním informacím o stavebním prvku v celém životním cyklu výrobku. 

To urychluje procesy montáže, údržby a oprav. Digitalizace procesů přináší zpracovatelům 

významnou přidanou hodnotu díky sledovatelnosti stavebního prvku, větší efektivitě, 

optimalizované realizaci projektu a zvýšení spokojenosti zákazníků. 

 

Aplikace picos IFS dále podporuje časově a nákladově úsporné montážní procesy od 

plánování přes provedení a převzetí až po poprodejní služby. Aplikace picos IFS zajišťuje 

maximální efektivitu už při přípravě díky možnosti importu montážních zakázek z picos ID 

i ze systémů třetích stran, např. Klaes a LogiKal. Spolehlivost a přínos při rychlém, 

bezpečném průběhu realizace projektu zajišťuje mj. integrované plánování nasazení 

montážních techniků, snadný přístup ke všem relevantním informacím i na stavbě 

a kontrola kvality, např. pomocí digitálních přejímacích protokolů. Rovněž poprodejní 

služby, jako jsou požadavky na servis a údržbu, se vyřizují přes picos IFS a lze je centrálně 

spravovat a organizovat.  
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Obrazový materiál 
 

 
[2026_Infografik_Vorfertigungsgrade_print_EN] 
Firma heroal dodává rolety, protisluneční ochranu a systémy rolovacích vrat v souladu s 
poptávkou jakou systémové zboží, sada stavebních modulů nebo hotový prvek. V 
kombinaci se službami na míru od objednávky až po poprodejní služby podporuje heroal 
své partnery při efektivnější organizaci procesů. © heroal  
 

 
[R5258 01_print] 
Hliníkové profily a komponenty příslušenství objednané jako systémové zboží zpracovávají 
specializovaní partneři heroal ve vlastní výrobě. Profily dodává heroal jako zboží na délku. 
© heroal  
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[R5260 02_print] 
Sady stavebních modulů s předem namontovanými moduly podporují zpracovatelské firmy 
při ekonomické a flexibilní výrobě i při kolísání kapacity nebo nemožnosti zpracování profilů. 
© heroal  
 

 
[R5283 00_print] 
heroal Ready nabízí maximální úsporu času díky prefabrikovaným hotovým prvkům z 
testovaných komponent pro systémy rolet, protisluneční ochrany a rolovacích vrat – v 
osvědčené kvalitě heroal. © heroal  
 

 
[heroal_Profilbearbeitungszentrum Schirmer] 
Pro kvalitní řešení s maximální hloubkou hodnotového řetězce zhotovuje firma heroal své 
hliníkové systémy na vysoce moderních, účinných zařízeních s vlastní povrchovou úpravou, 
výrobou tkanin a textilií a účinnou technologií válcování zastudena. © heroal  
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heroal – výrobce hliníkových systémů 
Jako výrobce hliníkových systémových řešení pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, 
dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří společnost heroal k lídrům na mezinárodním trhu. 
V hlavním sídle ve Verlu v Německu a pobočkách ve Francii, Nizozemsku a České republice 
zaměstnává rodinný podnik založený v roce 1874 přibližně 900 zaměstnanců a po celém světě se 
podílí na výstavbě udržitelných budov, ať už obytných, nebo veřejných. Důraz je u heroal přitom 
kladen na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, 
investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individualizace jedinečnými 
v oboru, poradenstvím a servisem v každé fázi životního cyklu budovy. Systémy heroal jsou vyvíjeny 
a vyráběny v Německu. 
Další informace na www.heroal.cz.  
 
heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG 
Österwieher Straße 80 
33415 Verl (Německo) 
 
Tiskový kontakt: 
Kemper Kommunikation 
Kirsten Kemper 
Am Milchbornbach 10 
51429 Bergisch Gladbach (Německo) 
Telefon: +49 2204 9644808 
E-mail: info@kemper-kommunikation.de 
 
Sociální sítě: 
Facebook: https://www.facebook.com/heroal.Deutschland 
  https://www.facebook.com/heroal.international 
Instagram:  https://www.instagram.com/_heroal 
Pinterest: https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann 
YouTube: https://www.youtube.com/user/heroalVerl 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg 
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